6 жителям Ставрополья, пострадавшим на производстве, вручили новые автомобили от Отделения Социального фонда

Отделение СФР передало 6 автомобилей Lada «Granta» жителям края, пострадавшим на производстве.

Транспортные средства выдаются при наличии медицинских показаний и отсутствии противопоказаний к вождению за счет средств обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в качестве страхового обеспечения.

В текущем году Отделением Социального фонда по Ставропольскому краю запланирована выдача более 40 таких машин на общую сумму 38,0 млн. рублей.

Государственная поддержка в виде спецтранспорта дает возможность людям, получившим серьезные проблемы со здоровьем, облегчить многие бытовые вопросы, вести активный образ жизни.

Срок эксплуатации специального транспорта рассчитан на 7 лет, далее, если есть показания по программе реабилитации пострадавшего, выдается новое авто. А ранее выданные автомобили при этом остаются у получателей в собственности.

Напомним, что помимо выдачи транспортных средств, Социальный фонд финансирует дополнительные расходы на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, повредивших здоровье на работе. Оплачивает лечение после тяжелых несчастных случаев, протезирование, санаторно-курортное лечение, переобучение гражданина, предоставляет необходимые технические средства реабилитации и т.д.